[bookmark: _GoBack]                                                    ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов ОСФР  по Липецкой области  (далее – Комиссия)

от 15.03.2023 г.					                        		        	№ 1
          
Повестка дня:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии.
2. О рассмотрении уведомления заместителя начальника управления информационных технологий ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
3. О рассмотрении уведомления консультанта отдела организации выплаты пенсий и социальных выплат управления выплаты пенсий и социальных выплат ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
4. О рассмотрении уведомления главного специалиста – эксперта группы по охране труда ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
5. О рассмотрении уведомления начальника отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством управления страховых выплат ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
6. О рассмотрении уведомления начальника отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством управления страховых выплат ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
7. О рассмотрении уведомления заместителя начальника административно – хозяйственного отдела управления материально – технического обеспечения ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
8. О рассмотрении уведомления главного специалиста – эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат № 2 управления выплаты пенсий и социальных выплат ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
9. О рассмотрении уведомления главного специалиста – эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат № 2 управления выплаты пенсий и социальных выплат ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
10. О рассмотрении уведомления главного специалиста – эксперта отдела кассового исполнения бюджета № 2 управления казначейства ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
11. О рассмотрении уведомления начальника отдела установления выплат за счет пенсионных накоплений управления установления пенсий ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
12. О рассмотрении уведомления начальника отдела установления выплат за счет пенсионных накоплений управления установления пенсий ОСФР по Липецкой области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.       № 137п).
13. Разное.

         По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
         
	1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
2. По второму, третьему, пятому – двенадцатому вопросам единогласно были приняты следующие решения:
- признать, что при исполнении работниками Отделения должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует. Вместе с тем, рекомендовать соблюдать необходимые меры по недопущению конфликта интересов в дальнейшей трудовой деятельности.                                                                        
          3. По четвертому вопросу единогласно было принято следующее решение:
- признать, что при исполнении работником Отделения должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует.


